
СЛОЖЕНИЕ                       
Читаем так:
· 3 плюс 2 равно пяти.
· К трём прибавить два получится 5
· 3 увеличить на  2 получится 5.
· Первое слагаемое 3, второе слагаемое 2, сумма равна пяти.
· Сумма чисел 3 и 2 равна пяти.
Сложение проверяем вычитанием.
· Если из суммы вычесть первое слагаемое, то получим второе слагаемое.     3 +2 = 5     5 – 3 =2
· Если из суммы вычесть второе слагаемое, то получим первое слагаемое.       5 – 2 =3
Нахождение неизвестного слагаемого:
        Чтобы найти неизвестное слагаемое, надо из суммы вычесть известное слагаемое.
3 + ==   = 5
5 – 3 = 2,  проверка   3 + 2 = 5 
Переместительное свойство сложения:
От перестановки слагаемых СУММА не меняется! 
3 + 2 = 5       2 + 3 = 5
ВЫЧИТАНИЕ.


Читаем так:
· 8 минус 3 равно пяти.
· Из 8 вычесть 3 получится 5.
· 8 уменьшить на 3 получится 5
· Уменьшаемое 8, вычитаемое 3, разность равна 5.
· Разность чисел 8 и 3 равна пяти.
Вычитание проверяем сложением.
8 - 3 = 5,   5+3=8   3+5=8
Нахождение неизвестного.
· Чтобы найти неизвестное уменьшаемое, надо к разности прибавить вычитаемое.         – 3 = 5,   5+3=8 
· Чтобы найти неизвестное вычитаемое надо из уменьшаемого вычесть разность.   8 -        = 5,  8 – 5 =3 
Сравнение чисел.
· Чтобы узнать, на сколько больше или на сколько меньше, 
надо из большего вычесть меньшее.
8 и 2,    8 – 2 =6
Ответ: 8 больше 2 на шесть, 2 меньше 8 на шесть.
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